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Utú¡m. cEAr-DG-119-A/2021.

ASU TO: Coñvocatorja a Primera Sesión Ordinaria Comité.

Guadala,a

M. eñ D. M¡riam Astr¡d Eeltrán Fernánde¿,
ftular del órgano Interno de Cont¡ol.
Presente.

Por e§e med¡o me permito convocarla a l¿ penteel segó¡l oaol¡lleu o¿t coullÉ
DE ADeurgqoras y É¡tarE Aao¡rEs oe u constót tsrlrtt DEL AcuA
JALfSCq a celeúat9P- el próx¡mo viernes 26 de febrero del preseote, a las 9:30 horas, mrsma
que se llevará b¿jo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expideñ los L¡neamaentos para la celebrac¡ón de sesiones a distañcia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisic¡oñes y Enaienaciones de la CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez eñ la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a Modema
de esta Ciudad.

Sin otro partjcular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al pres€nte sírvdse encontrar el
Orden del Día; de ¡gual ma¡era vía correo electrón¡co se le proporcionará en l¡nk electrón¡co
p¿ra su enla@ ¿ la Sesión, deb¡do a que aún se encuentra activa la pandemia COVID-l9.

Iñ9. Carl u¡rre Paczka
nte del Com¡té de Ad!pisiciones

io.D€ la Comis¡ón Est¿tal del Agua de Jalisl

2 5 Ft8, 2021
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cEA¡-DG-119-B/2021.

ASUNTO: Convocatoria a Prime.¿ Sesión Ordinaria Comité

Lic, Luis Guillermo Guzmán Ramírez,
Subd¡¡ector de Recursos Humanos
y Suplente del Pres¡dente del C¿m¡té.
Present€.

Por este med¡o me pemito convo€arlo y designarlo por esta única ocas¡ón como Suplente del
Presidente en la PRINERA SE§IO ORDI ARIA DEI @rlIfE DE ADQUI$dO¡iES Y
ETTAJE¡UOO¡TES DE IA COTI$TóTT ESTAIAL DEL AGITA JAU§CC¡ A CEICbTATSE EI

póximo v¡ernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, misma que se llevará bajo la
modal¡dad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo por elcual se exp¡den
los Lineamieñtos para Ia celebración de sesiones a d¡stancia virtuales o mixtas, para el Comité
de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la CEAI, la cual se desarrollará a su vez en ld Sala de
Juntas de este Organ¡smo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna de esta Cudad.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrónico se Ie proporc¡ona.á en link electrónico
para su enlace a la Sesión, deb¡do a que aún se encuentra activa la pandemia coVID-1g.

ATENTAMENTE.

6 Aguo Jolisco oi General y Preside nte del Com¡té de Adqu¡sic¡ones
¡n9. Ca u¡rre Paczka

ls FEB.2o2l I
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oFrcro cEAr-DG-119-C I 2O2L.

ASUNTO: Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalaiard, Jalis€o, 17 de febrero 2021

L,C.P. )uan Manuel García Díaz,
Subd¡r€ctor d€ f¡nar¡zas y
Encargado de las F¡nanz.s ante el Com¡té.
Presente,

6 iurarus
2 \ rF" ?t?1

*JlrTrrB^,
su¡¿i.*¿¿nd.F¡mn,o

Por este medio me permito convocarlo a la PRITTETU SESIó¡| Om¡UlA¡l Ott COUttÉ
DE aDeur donEs y EtvNE AcroNEs ot ¿t contstó¡t Egtatat DEL aeua
JALIXO, a celebratsP- el próximo v¡emes 26 de feb.ero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo l¿ modalidad a d¡stanc¡a (m¡xta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamient6 para la celebración de sesiones a distancia v¡rtu¿les o
mixtas, p¿ra el Com¡té de Adquisiciones y Enajenac¡ones de l¿ CEAJ, la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de luntas de este Orqanismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna

de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco 5u plntual as¡stenc¡a, anexo ¿l presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de igual manera vía coneo electrónico se le proporcionará en link electrónico
para su enlace a la Sesión, debido a que aún se encuentr¿ acuva la pandemia COVlDlg.

Ing. Carlos uirre
Director General y Pres¡dente del Comité de

de la Com¡s¡ón €statal del Agu¿ lal

cr. 
^D.rto 

J6é vá¿qq q¡6o.'€t 519l.r1té &l Pr6dart., cE Pd.¡ s¡ 6 C.hi6¡ó¡ Estotol,t.l
Aguo Jolisco

het¡¡llp (l b fqr! D.lgat¡o, S€CfÉta.b T¿dE, CE - P¡,6 su cD.ooñÉnt4

ffi§frB#6
EC

Jolisco

z) FEB 2021

íeBfü¡8§
unrcirh adrñnn.ú: rq Jwid( o n

6 rumri¡¡s
A!, Froñci6 I l72a
Cotonia Modemo
G\¡qdl1loidrd. Jo!r
c p 44]90

ATENTAMENTE,



Au Frdncro I u2¿
CoLo^io Moderno
6.¡oddloioro Jul,
c.P 44t90.

oFrcro CEAJ-DG-ug-o I 2O2t.

h0u§E'
Hennilio de la Torre Delgadillo,
Ssbdirector de Servic¡os Generales
y Secreta¡¡o Técñ¡co y Encargado de la
Ur¡dad Centralizada de Comprn§.
Pres€¡te.

Por este med¡o me permito convoca.lo a la PRúTIERA SESIÓlt ORDI¡IARa DEL COIIITÉ
DE ADQUI ÜO¡TE, Y E'TNE¡TACIOTTES DE LA CO'T$IóN ESTATAL DEL ACUA
JALfSCO, a celeá,?,¡se el próximo viemes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, mrsma
que se llevaÉ bajo la modalidad a distancia (m¡xta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneam¡entos para la celebración de ses¡ones a distancaa v¡rtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquisic¡ones y Enaje¡ac¡ones de la CEN, la cu¿l se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Aleman¡a No. 1377, Colon¡a Moderna
dé esta Ciud¿d.

S¡n otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo a¡ presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de ¡gual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link electronico
pa.a su enlace a la Ses¡oñ, deb¡do a que ¿ún se encuentra activa la

ATE'{TAMENTE.

/t

:traliqoo

c
osV u¡rre Pa€zka

del com¡té de Adquisic¡onea
de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

Dr. ¡/b.r6 JGé vii2quer Q¡l¡o.r.s, süde.lc d.l PrE de 4 cr¡. Pr.á §J (Dnooñ,.ilio

¡ng. Carl
D¡rector General y

t
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Guadalaiard, Jalisco, 17 de febrero 2021.
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oFrcro cE J-DG-119-E I2021,

-axiÜ To: convocatoria a Primera ses¡ón ord¡naria comité.

Guadalaiara, Jalisco, 17 de febrero 2021

Arq, Seat¡iz l.lora Medloa,
Pres¡dente del Consejo Coord¡nadores de Jóve[es
Empresarios del E tado de lal¡sco.
Pr€sente.

Por este medio me permito convocarla a la PRIlrEtu SESIó¡| oRo tARa DEL co rfÉ
DE AOQUrSrCrOttES Y E\IAJE¡TACTO ES DE LA COlrgóIt EClArAt DEL AGUA
JALISCCI, a celebra¡sE. el próximo viernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme ¿ lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Line¿mientos para la celebrac¡ón de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡siciones y Enajenaciones de la CEN, la cual se desarrollará a
su vez en la Sal¿ de luntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a Modema
d€ esta Ciudad.

Sn otro particular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sirvde eñcontrar el

Orden del Día; de ¡gual manera ví¿ correo electrón¡co se le proporc¡onará en l¡nk electrón¡co
para su enlace a la Sesión, deb:do ¿ que aún se encuentra activa la pandemia COVID-l9.

ATENTAMEI{TE.

In9. Carlos Aguirre
de Ad

&0u

Director Gener¿l y Pres¡dente del com¡té
de la Comis¡ón Estatal del Agu¿ l¿li

0r. Albérro J6¿ v¡.a,€¡ Quñon€6, lr¡.t¡te &l Pres¡d€nt!, C€4. Pa.a .¡r coí.omÉito
Hcñ{¡o da b fúf! O.lg.dlo, §,aaltño Técrco, Cf ," ¿ ! droo¡nstto- 6 Aguo Jatisco
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üFrcro c EAJ-DG - 119-r | 2o2t-

Guadala]ara, Jaliro, 17 de febrero 2021

ft{tro. Jacobo Efr.¡r Cabr€ra P.los.
Pr€s¡dente del Consejo Agropecüario de Jalisco.
Presente.

Por este medio me perm¡to convocarlo a la PRI¿IE U SEIó¡| ORDI AnA DEL AO ITÉ
DE ADQUI ÚOTTES Y E¡TA'ETTACIO ES DE LA COI'ÉIóIT E§TAIAL DEL 

'GUAlALtliCO a celeb?ts,- el próx¡mo v¡emes 26 d€ febrero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad ¿ distancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡near¡ientos para la celeb.acióñ de sesiones a distancia v¡rtuales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organ¡smo, s¡ta en Av. Alemanta No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular a9radezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sÍrvase encontsar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrónico se le p
para su enl¿ce a la Sesión, deb¡do a que aún se encuentra activa la

ATENTAMENT

R
lng. Carlos uirre Pa

det

o
D¡rector Gener¿l y te del Comité de

de la Com¡s¡ón Estatal del Aqua lal¡sco

l:n^n a' t .a )au/ ?/2/^qa,

Dr. Abarto )6é vtqtx¡ qtñ0n6, S(der¡la oei Pre9óenle, CEA. Pañ s¡ corlooñlento.
¡l!.ñl¡o ¿. L ¡crÉ Ddg.dlo, Scocl¡rk fa.r'ico, CE Pü6 a¡ (sEdr¡Ento
U€. ¡lodrf, ilú¡ ilor., R.pr...nbnt {d Cor§tp &rco€orá.io d. .}ár5c0.
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6 Aguo Jolisco

ASUI{TO! Convocatoria a Primera Ses¡ón Ordinaria Comité.



i Convocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité

L¡c, Carlos V¡llaseñor Franco,
Pres¡dént€ del Centro Empresarial dc Jalisco, S.P.
P¡esente.

Por este medio me pemito convocrrlo a la PR$IERA SE§IÓfl ORDI¡IARIA DEL CarrrfÉ
DE ADQUI$CnOúES r E NEflACTO¡úES DE LA @r'tÉIótt ESrArAt DEL AGUA
JAIISCO, a.elebratsF' el próximo v¡ernes 26 de febrero de¡ presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Uneam¡entos p¿ra l¿ celebración de sesiones a distanc¡a virtúales o
mixtas, para el Comité de Adquisiciones y Enajenaciones de la CEAI, la cu¿l se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, Colon¡a ¡4oderna
de esta C¡udad.

Sin otro particular agradezco su puntual asisten€ia, anexo al presente sirvase encontrar el
Orden del Día; de ¡gual manera via coneo electrónico se le proporc¡onará en l¡nk e¡edrónico
para su enlace a la Ses¡ón, deb¡do a que aún se encuentra activa la pandemia COVID-l9.

cEAt-DG-119-G/2021.

6
Ing. Carl Paczka

de Adqu ones

,l

rlrh/fi
o"$ffiísú,re
PreCidente del Com¡té6 rüs:r,is:u,

2 5 Fti] 2021
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General y
de la Com¡s¡ón Estatal del &ua Jalisco o

o'ñión 
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ATENTAMENTE.

Guadalajara, lalisco, 17 de febrero 2021,
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/ú,/,til/.. Ing, C.rlos ttérté Agu¡rc Pee

ASUI{fO: Coñvocatoria a Primera Sesión Ordinaria Comité

Por este med¡o me pernito convocarlo a la PRI ERA SESIó¡| OeO¡Unll Oet AXIé
DE ADeur$aoflEs r E AJEttAcIotEs ot u au¡stó¡t EgrArAL DEL ,6uA
JAIISC(,, a celebratlF' el próximo viernes 26 de febrero del presente, ¿ las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalldad a distancia (m¡xta) conform€ a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se exp¡den los Lineamientos para la celebración de sesiones a distanc¡a virtuales o
m¡xtas, para el Com¡té de Adquisiciones y Ena.lenaciones de la CEA), la cual se des¿rrollará ¿

su vez en la Sala de.)untas de este Organismo, sita en Av. Alemania No. 1377, colonia Moderna
de esta C¡udad.

Sin otro particula. agradezco su puntual asistencia, anexo al presente sirvase encontrar el

Orden del Día; de iqual manera üa coreo electrón¡co se le proporc¡onará en link electrónico
para su enlace a la Ses¡ón, deb¡do a que aún se encuentra adiva la ia COVID-19

AfENTAMENTE. 6 ffi'ffi
IDO

6 CoEüdóñ Estoto¡ del
Aguo Jolisco

Dlreftor Gener¿l y Pres¡dente del Comité de
de la Comis¡ón Estatal del Agla lalisco

{pl

oti

áEbTBiBts
oir.ccióñ^dñiñ¡ddtivaJ!,dn.o

tt. A¡b.rto ,o5¿ vá¡qua! qrldE , gJpl¿rle d€l Pra§danE {,€l cryné, cfr. Par. íi cofrod

H€rrilo dÉ h Tüf! 0.19.ól¡6, S.oGño Th(D dcl @.rüté, CEA P..¿ ar dEd¡r'avlio.
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6 Aguo Jalisco Guodotojqra.:
c.P 44190

72é

oFrcro CEAJ-DG- I 19 -H I 7021.

Guadalajara, Jalisco, 17 de febrero 2021.

Lic. M¡guel Ángel l,¡nderos volquarts,
Pres¡d€nte del coMcE DE occlDENTE, A,C.
Presente.

2 5 FtB. 2021



cEAr-oG-119-r/2021.

S€s¡óñ Ordinaria Comité.

Or¡odstsjor(
cP ¡t4t90

Guada¡aj¿ra

Ing. Ru¡Én l,lasay¡ coüález Uyeda,
Coo.d¡nador del Cons€Jo de Cáma¡ás Industriales de lal
Presente. IDO

Por este medio me permito convocarlo a la PRI¡.rEru SE§Ió ORDI¡9ARA DEL CorrnÉ
DE ADQUI AO'IES Y ETTA'ETTACTOÍTES DE LA COI'I! óII ESIATAL DEL AGUA
JALISCO, a celebrarse el próximo v¡ernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a d¡stañcia (m¡xta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los Uneamientos para la celebración de ses¡ones a distanc¡a virtuales o
mixtas, para el Comité de Adqu¡s¡ciones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se des¿r.ollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Org¿nismo. sita en Av. Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro partjolar aqradezco sr¡ pu¡tual asistenc¡a. anexo al presente sr'rvase encontrar el
O.den del Dia; de iglal manera vÍa correo electrónico se le proporcionará en l¡nk e¡ectrón¡co
para su enlace a la Sesión, debido a que aún se encuentra activa la pandernia COVlllg.

ATE TAMENTE.

6 mffiB#

6 
^U:lSti',S""¡
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Ing, Carlos Agu¡re P¡czka
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A! Frdncio * 172ó

Coloñia Modérnq.
Gqodoto,§ro. J¡1hr

c.P 44190

cEAJ-DG-119-J/2021,

NTO: Convoc¿tona a Primera Sesión Ordinaria Comi té

Guadalajara, Jalisco, 17 de febrero 2021.

6 flcF¡ r*1
t,clar§GC

dR

Por este medio me pefmito convocarlo a la PRT ERA §ESIó¡| ORDI¡IARIA DEL COTIITÉ
oE ADqrr§¡ao¡rÉs Y E¡ttltE¡tacrotttEs DE LA covrsróIt EsrAtAL DEL AGUA
,ALEOO, a celebtatse el próximo viernes 26 de febrero del presente, a las 9;30 horas, misma
que se llevarÉ bajo la modalidad a d¡stancia (mixta) conforme a lo establecido en el Acuerdo
por el cual s€ expiden Ios L¡neamientos para la celebración de ses¡ones a d¡stancia virtuales o
m¡xtas, para el Comité de Aóqu¡s¡ciones y Enajenac¡ones de la CEAJ, la cual se desarrollará a
su vez en la Sala de Juntas de esteOrganismo, sita e. Av. Aleman¡a No. 1377, Colonia Modema
de esta Ciudad.

Sin otro pa.ticular agradezco su puntual as¡stencia, anexo al presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía clreo electónico se le proporcionará en l¡nk electónico
para su enlace a la Ses¡ón, debido a que aún se encuentra activa la pandem¡a COVIO-I9.

ATENTAMEN r

Ing. xáY¡er Orenda¡n de Obeso,
Presidente de lá cáñará Nacbnal de Comerc¡o, Serv¡c¡os y
cuadalajara.
Presente,

Ing. Ca
D¡rector Gener¿l

¡rre Paczka
del Comité de Adquis¡ci

o

comisit¡ Esiotot d.l
Aguo Jolisco

2 5^iiB. ¿¡21
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oFrcro cEAr-DG-119-X I 2O2r.

nar¡a CornitéA§UNTO: Convocator¡a Primera

Guadalajara, rsco

IDO

Por este med¡o me perm¡to convocarla a la PR$,E u sEgtólt oRol¡laRa oEL cotrlTÉ
DE ADQUI! CIO'IES Y EflA'ENAAO'ES DE LA CONISIóTV ESIATAL DEL AGI'A
,ALECO, a celebñrs€ el próximo v¡ernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, r¡isma
que se llevaÉ bajo la mod¿lid¿d a dist¿ncia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual se expiden los L¡neamientos para la celebr¿ción de sesiones a distancia virtuales o
mixtas, para el Comité de Adquis¡ciones y Enajenac¡ones de la CEA), la cual se desanollará a

su vez en la Sala de luntas de este Organismo, sita en Av, Alemania No. 1377, Colonia Moderna
de esta Ciudad.

Sin otro particular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo ¿l presente sírvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera via correo electrónico se le proporcionará en link electrón¡co
para su enla€e a la Ses¡ón, debido a que aún se encuentra actva la pandem¡a COVID-l9.

ATENTAMENTE.

lng. Carlos ¡¡re Paczka
Director General y te del Comité de Adqu¡sici

de la Comisión Estatal del Agua Jalisco

ü. at fro H vá4,tz q¡ñoo.§. g.d.l|E fd pncd.rre dá cdñ¡é, cEl' p¿.¿ cr cdE rcrlto.
H.,mlio dc h fd¡E D.lg.dillo. S.crrt ño T¿oko d€t Coftt¿, CE . pór¿ er csbom¡.rio.
t¡. ld tr¡s Aydr ¡l/¡16, ü..dú G6.r¿¡ dc Cornid y E!.t óón. orürEmia¡rerda
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Jotisco .51'kp¿

6 Aguo Jolisco

Lic. María Teresa B.¡to Serrano,
Contralo¡a del Estado,
Presente,
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ASUñTOr Coñvocatoria a Pnmera Sesión Ordiñaria Com¡té.

Guad¿lajara, Ja
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C/ cotto
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Por este medio me permito convocirlo a la PRI¡'|ERA §ESIO¡I ORDIIIARA DEL COTTITE
DE ADQAT! dO¡rES Y E¡|¿ÁIE¡TACTONES DE LA CO|U$ó EgrAtAL DEL AGUA
JALI:§Cq a celebftrse e¡ próx¡mo viernes 26 de feb¡ero del presente, a las 9:10 horas, misma
que se llevará bajo la modal¡dad a distancia (mixta) conforme a lo establec¡do en el Acuerdo
por el cual s€ expiden los Lineam¡entos para ta celebración de ses¡ones a d¡stancia v¡rtuales o
m¡xtas, para el Comité de Adquis¡€iones y Enajenaciones de la CEA,, la cual se desanollará a

su vez en la Sala de Juñtas de este Organismo, sita en Av, Aleman¡a No. 1377, Colonia Modema
de esta Ciudad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual ¿sistencia, anexo al presente s¡'rvase encontrar el
Orden del Día; de igual manera vía correo electrón¡co se le proporcionará en link elecúónico
para su enlace a l¿ Sesión, deb¡do ¿ que aún se en€uentra activa la Fndemi¿ COVID-l9,

AfE!{TAMEf{TE.
/)

aa,/"[/ft,
¡ng. Ca os lr¡€aoE Aguirre Paeka

Director General i Pres¡dente del Com¡te de Adqu¡sicrones
de la Comisión Estatal del Agua .ralisco.

,Qou ... ,.¡:1 a

Dr. Ab.tto loÉ V¡¿qJ.¡ q¡dlon 9 S¡rd€r*. dd Prcs¡dürt dd CortÉ, CE  púa er c¡.rdrlf,íao.
ürl r¡¡d. ,¿qa!.. Có@ 
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,.¡ 4 tr.ó.c¡¿. Er,r.Cd 

^,s.r'¡.r 
d. ¡ §er§¡ G.rrid.r ¡n !..t d.r &ú.

ceñ ¡núdrr l¡¡¡ áoltl sélE ro ?¡,rqr.. óa t. !dáfi, c,.ñói ¡¡ragrit 6at &ú.
tlcrm¡¡o & la Túr. D.b¡úllo, sca«a.io ré('lro
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6 coh¡eióñ Estotdl d.l
Aguo Jotisco
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Ing, Jorge Gastón Gonrález Alcérreca,
Secretário de Gest¡ón Integral del Agua.
Presente,

Dn.c.ión adñ;ri-rñti'q lr¡.¡d¡ o o
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ASUNTOT Convoc¿toria a Primera Sesión Ordinaria Comité

Guadalaja ti
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L¡c. Lu¡s Arturo López Sahagún,
Dire€tor General de Abástecimiertos y
vocal de la Secretaría de Adm¡n¡strac¡ón.
Presente.
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.¿ 
¡t tEB. 2021

R o

Por este medio me p€rmito convoc¿rlo a la pztntel §tStól OeOWleU Ott CO¡rll¡É
oE ADeurgdonEs y E¡tatE¡udottEs ot u axgtó¡t EsraÍal DEL acu/t
JALMCO, a celeb?t* el próximo viernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se llevará bajo la modalidad a distancia (mixta) confome a lo establecido en el Acuerdo
por el cual se expíden los Uneamientos para la celebración de sesiones a distanci¿ v¡rtuales o

mixl¿s, para el Com¡té de Adquis¡ciones y E.ajenaciones de la CEA), la cual se desarrollará a

su vez en la Sala de Juntas de este Organismo, sita en Av. Alemani¿ No. 1377, Colonia Moderna

de esta C¡udad.

S¡n otro partjcular agradezco su puntual as¡stenc¡a, anexo al presente sírvase encontrar el

Orden del Día; de ¡gua¡ mane.a vía correo electrónico se le proporcion¡rá en l¡nk electrónico
para su enlace a la Sesión, deb¡do a que aún se encuentra adiva la pandemia COVID-l9.

ATENTAME TE. ¿dP'
,/6n'> y'lqt¡lk

Ing, Carlo{y¡(ffi Agu¡re Paczka
D¡redor Geñelal y Atsidente del Comité de Adqu¡sl

1,.i

(.)

RECI
óN 6t tÍiALJ,,

de la Com¡sión Estatal del Agua lalisco
At.u<7L

llt¡iA
B0DBtSt¡tz SAiilBtr

Dr. XD.rto 106¿ \¡i¡t$E q¡ftrrs, sr¡d.or! dd fteddeíte dd Cffn¡, G par¿ ir dtooÍiqrlr.
tj¿ ,¡¡D l\rtl| E ¡1O¡. c.d-. oilcú¿ é Vhor¡dórl 0..¿ ¡dq/üdd.l6 coí orgrir¡G t r¡.üi..

trég.úro, Sesc6.¡o lé(fl¡co d€t comté, CEÁ" pár¡ ir co.rocimEnio

6 Agu.c Jotisco
Com¡s¡óñ E tatol d.l

/

al
Jolisco
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ASUI{TO: Convoc¿toria a Primera Sesión Ordinar¡a Comité,

C.P.C. ,uan Part¡da l,torales,
Secretario de ¡a H.c¡e.tda Pública del Gobierno del Estado
Presente.

rat¡8E

Por este medio me permito convocarlo a la PRII'IERA SESIó ORDI ARn DEL CorJIrÉ
DE ADQUETCIO¡1E r E ATE4ACTO¡úES DE LA Corfi$ófl EgrAlAL DEL A6UA
JALISCq a celebrcrsP- el próximo viernes 26 de febrero del presente, a las 9:30 horas, misma
que se lleva.á bajo la modalidad a distancia (mixta) conforme a lo estab¡€cido en el Acuerdo
por el cual se expiden los Lineamientos para la celebración de sesioñes a distanc¡a virtuales o
mixt¿s, para el Comité de Adquisicio¡es y En¿lenaciones de l¿ CEAI, la cual se d€s¿rroll¿rá a

su vez en la S¡la de luntas de este Organismo, sita eo Av. Alemania No. 1377, Colonia ¡4oderna
de esta Ciud¿d.

Sin otro particular agradezco su puntual asistenc¡a, anexo al presente sÍrvase encontrar el
Orden del Dia; de ¡gual manera vía coneo electrón¡co se le proporc¡onará en link electrón¡co
para su enlace a la Sesión, debido a que aún se encuentra actir/¿ la pandemia COVID-l9,

ATENTAMENfE.

Hociendd Púbtico

2 { FEB 2021

RECIBIOO
Rtccr0N 6tllÉRAt0t

D] General y
¡ng. Carlos u¡rre Paczka

d€ la Comis¡ón Estatal del Agua Jalisco,
del Comité de Adquiiclones¡, b

§

0

a
@
l\)

ñ
lPn

D.. A¡dto Jo6é v&q.¡ q¡ñoícs, s¡d.ñte dd ftÉrdrnt! dd @inté, CEr pf,.
Lx. Ooi¡ ¡ró¡ú l' r¡rccro, hrr. 66É.¡ é *oq¡.ñ.dan, ftÉ¡p{.áo y Ev.¡u.6ón d.l
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6 Aguc Jolisco

Guadalajara,


